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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
cd&v : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit : Vooruit
Les Engagés : Les Engagés
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de nummering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van 
de toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénière PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)

Composition de la commission à la date de dépôt du rapport/
Samenstelling van de commissie op de datum van indiening van het verslag
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N-VA Björn Anseeuw, Wim Van der Donckt, Valerie Van

Peel
Frieda Gijbels, Sigrid Goethals, Katrien Houtmeyers, Wouter Raskin

Ecolo-Groen Kristof Calvo, Cécile Cornet, Marie-Colline Leroy Laurence Hennuy, Kathleen Pisman, Dieter Vanbesien, Gilles Vanden
Burre

PS Chanelle Bonaventure, Jean-Marc Delizée, Sophie
Thémont

N ., Leslie Leoni, Eliane Tillieux, Philippe Tison

VB Ellen Samyn, Hans Verreyt Ortwin Depoortere, Dominiek Sneppe, Frank Troosters
MR Christophe Bombled, Florence Reuter Daniel Bacquelaine, Denis Ducarme, Vincent Scourneau
cd&v Nahima Lanjri Nathalie Muylle, Els Van Hoof
PVDA-PTB Nadia Moscufo Gaby Colebunders, Sofie Merckx
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Vooruit Anja Vanrobaeys Vicky Reynaert, Gitta Vanpeborgh

C. — Membre sans voix délibérative / Niet-stemgerechtigd lid:

Les Engagés Catherine Fonck
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Dames en Heren,

Uw commissie heeft dit wetsontwerp besproken tij-
dens haar vergadering van dinsdag 6 december 2022.

I. — INLEIDENDE UITEENZETTING

Dit wetsontwerp heeft tot doel om alle verwijzingen 
naar de wet van 8 december 1992 tot bescherming van de 
persoonlijke levenssfeer ten opzichte van de verwerking 
van persoonsgegevens, in de diverse arbeidsrechtelijke 
wetten te vervangen door verwijzingen naar Verordening 
(EU) 2016/679 van het Europees Parlement en de Raad 
van 27 april 2016 betreffende de bescherming van na-
tuurlijke personen in verband met de verwerking van 
persoonsgegevens en betreffende het vrije verkeer van 
die gegevens en tot intrekking van Richtlijn 95/46/EG.

Het onderhavige wetsontwerp strekt er ook toe om alle 
verwijzingen naar de Commissie voor de bescherming 
van de persoonlijke levenssfeer te vervangen door een 
verwijzing naar de Gegevensbeschermingsautoriteit 
(GBA).

Behalve die vervangingen brengt het wetsontwerp 
geen wijzigingen aan de verschillende wetten aan.

II. — ARTIKELSGEWIJZE BESPREKING EN 
STEMMINGEN

De commissie is overgegaan tot de stemming zonder 
dat ook maar één lid een bijzondere opmerking over het 
wetsontwerp heeft gemaakt.

Artikel 1

Dit artikel bepaalt de constitutionele bevoegdheids-
grondslag. Er worden geen opmerkingen over gemaakt.

Artikel 1 wordt eenparig aangenomen.

Art. 2 tot 11

Over deze artikelen worden geen opmerkingen 
gemaakt.

mesDames, messieurs,

votre commission a procédé à l’examen de ce projet 
de loi au cours de sa réunion du mardi 6 décembre 2022.

I. — EXPOSÉ INTRODUCTIF

Ce projet de loi a pour objet de remplacer toutes 
les références à la loi du 8 décembre 1992 relative à 
la protection de la vie privée à l’égard des traitements 
de données à caractère personnel dans les différentes 
lois en matière du droit du travail par des références 
au Règlement (EU) 2016/679 du Parlement européen 
et du Conseil du 27 avril 2016 relatif à la protection 
des personnes physiques à l’égard du traitement des 
données à caractère personnel et à la libre circulation 
de ces données, et abrogeant la directive 95/46/CE.

Le présent projet a aussi pour objet de remplacer toutes 
les références à la Commission de la protection de la vie 
privée par l’Autorité de protection des données (APD).

À part ces remplacements, le projet n’apporte pas de 
modifications aux différentes lois.

II. — DISCUSSION DES ARTICLES ET 
VOTES

La commission a procédé au vote, sans qu’aucun 
membre n’ait émis d’observation particulière au sujet 
du projet de loi.

Article 1

Cet article précise le fondement constitutionnel en 
matière de compétence et n’appelle aucune observation.

L’article 1er est adopté à l’unanimité.

Art. 2 à 11

Ces articles ne donnent lieu à aucune observation.
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De artikelen 2 tot 11 worden eenparig aangenomen.

*
* *

Het gehele wetsontwerp wordt bij naamstemming 
eenparig aangenomen door de vijftien aanwezige leden.

Resultaat van de naamstemming:

Hebben voorgestemd:

N-VA: Björn Anseeuw, Valerie Van Peel;

Ecolo-Groen: Cécile Cornet, Marie-Colline Leroy;

PS: Jean-Marc Delizée, Sophie Thémont, Leslie Leoni;

VB: Hans Verreyt, Ellen Samyn;

MR: Florence Reuter, Christophe Bombled;

cd&v: Nathalie Muylle;

PVDA-PTB: Nadia Moscufo;

Open Vld: Tania De Jonge;

Vooruit: Anja Vanrobaeys.

Hebben tegengestemd: nihil.

Hebben zich onthouden: nihil.

De rapportrice, De voorzitster,

Sophie Thémont Marie-Colline Leroy

Ils sont adoptés à l’unanimité.

*
* *

L’ensemble du texte est adopté par vote nominatif à 
l’unanimité des quinze membres présents.

Résultat du vote nominatif:

Ont voté pour:

N-VA: Björn Anseeuw, Valérie Van Peel

Ecolo-Groen: Cécile Cornet, Marie-Colline Leroy

PS: Jean-Marc Delizée, Sophie Thémont, Leslie Leoni

VB: Hans Verreyt, Ellen Samyn

MR: Florence Reuter, Christophe Bombled

cd&v: Nathalie Muylle

PVDA-PTB: Nadia Moscufo

Open Vld: Tania De Jonge

Vooruit: Anja Vanrobaeys

Ont voté contre: nihil.

Se sont abstenus: nihil.

La rapporteure, La présidente,

Sophie Thémont Marie-Colline Leroy
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